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(Sutaz sa konala v stredu 17. aprila 2013.)

1. Julia mé na papieri napisané Stvorciferné ¢islo. Ked vymeni cifry na mieste stoviek
a jednotiek a scita toto nové cislo s ¢islom pévodnym, dostane vysledok 3 332. Keby vsak
vymenila cifry na mieste tisicok a desiatok a scitala by toto ¢islo s p6vodnym, dostala
by vysledok 7886. Zistite, aké ¢islo mala Julia napisané na papieri.  (Erika Novotna)

2. Pan Zeler mal na zahradke dve rovnaké nadrze tvaru stvorbokého hranola so stvor-
covym dnom, v oboch dokopy mal 300 litrov vody. V prvej nadrzi tvorila voda presna
kocku a vyplnila 62,5 % néadrze, v druhej nadrzi bolo vody o 50 litrov viac. Aké rozmery
mali nadrze pana Zelera? (Libuse Hozova)

3. Sifrovacej hry sa zticastnilo 168 hrac¢ov v 50 timoch, ktoré mali dva az pit ¢lenov.

Najviac bolo stvorclennych timov, trojélennych timov bolo 20 a hry sa zucastnil aspon

jeden pétcélenny tim. Kolko bolo dvojélennych, Stvorélennych a pitélennych timov?
(Martin Mach)



